

ПРОТОКОЛ

відкритих слухань проекту інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року

«10» березня 2021 р.

м. Черкаси
проспект Хіміків, 76
онлайн платформа ZOOM

ЗАПРОШЕНІ:

Тищенко Сергій Олександрович

Перший заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів Черкаської міської ради

ПРИСУТНІ:

Олексенко Віктор Володимирович – Голова правління

Секретар відкритих слухань: Рогов Ігор Миколайович

Біда Олексій Володимирович

Директор ВП «Черкаська ТЕЦ»
ПРАТ «Черкаське хімволокно»

Тищенко Сергій Олександрович

Перший заступник міського
голови з питань діяльності
виконавчих органів Черкаської
міської ради – дистанційна участь

Дука Валентина Олександрівна

Пресекретар ТЕЦ

Гаско Геннадій Єрійович

Начальник ВІТ

Інші учасники – згідно реєстру учасників відкритих обговорень.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проекту інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року.

СЛУХАЛИ:

1. Голова правління - **Олексенко Віктор Володимирович** повідомив, що у відповідності до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 01.03.2021 року ПРАТ «Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення відкритих слухань. В термін, визначений в повідомленні пропозицій та зауважень по суті запропонованого до розгляду питання не надходило.

Головуючий відкритих слухань зазначив, що у відповідності до Законів України «Про теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку розроблення, затвердження, погодження, схвалення та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 серпня 2017 року № 1059 ПРАТ «Черкаське хімволокно» розробило інвестиційну програму з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року.

Заходи інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» передбачають придбання дизель-генератора (1 од.), реконструкцію теплової мережі загальною протяжністю 426 м п (в однострубному обчисленні) Ø 720/900 із використанням труб в ППУ ізоляції (2 етап – виконання робіт підрядним способом), придбання запірної арматури великих діаметрів (2 од.), придбання комп'ютерної техніки (1 од.).

Впровадження заходів, які передбачені цією інвестиційною програмою з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, передбачає забезпечення надійної, безперебійної та безаварійної роботи теплових мереж, підвищення ефективності транспортування теплової енергії на ПРАТ "Черкаське хімволокно" при нині діючих режимах шляхом зменшення обсягів та термінів ремонтів (в тому числі аварійних), зниження втрат теплової енергії, підвищення надійності системи теплопостачання міста Черкаси в цілому.

Загальний обсяг фінансування розробленої інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року рік становить **5 716,59 тис.грн** (без ПДВ), в т.ч:

амортизаційні відрахування – **4 187,40 тис.грн**;

виробничі інвестиції з прибутку – **1 529,19 тис.грн**.

Включення виробничих інвестицій з прибутку передбачає перегляд і збільшення тарифу.

2. Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Черкаської міської ради Тищенко С.О. зазначив, що Черкаська міська рада в повному обсязі підтримує проект інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проєкт інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року.

2. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень проєкту інвестиційної програми з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» на плановий період з 01.01.2021 року до 31.12.2021 року до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному вебсайті ПРАТ «Черкаське хімволокно».

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ : відсутні.

Відкрите обговорення вважати такими, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

 так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

 ні

Головуючий відкритих слухань



Олексенко В.В.

Секретар відкритих слухань

Рогов І.М.